

我爱我家

照片墙

踏入我家,你第一眼就会看见客厅墙上挂满了大大小小的相框,里面镶嵌着各式各样的照片,这就是我家的“照片墙”。

“读万卷书,行万里路”,从小父母就带着牙牙学语的我游遍祖国的清山秀水,领略他国的异域风情,相机为我们记录下了这些美好时光。

每张照片,都记载着我从小到大的旅行足迹,记录了我点点滴滴的成长,从懵懂到成熟。路过客厅,总会不经意地抬头一瞥,照片墙上父母牵着我的手,微笑停驻的瞬间让我无比温暖,因为我们是相亲相爱的一家人。

在我的印象中,家不是用砖砌成的房子,而是用爱搭建成的。每当我看见这面照片墙,家的美好就像春风一般扑面而来……



书房

在家中,有一个全家皆爱的地方——书房。

书房里有两个大书橱,玻璃橱窗里,除了一些纪念品,各式各样的书籍塞满其中。每个星期,我都会从繁忙的课业中抽出几个小时来阅读各种书籍。遨游在书的海洋,我会忘记一切烦恼,时间也仿佛暂时停滞。书成了我最为熟悉的挚友,一日不见,如隔三秋。

小仓鼠

最近,我家来了一名新成员——一只小仓鼠,我给它起名叫“小珠”。

小珠有着灰白色柔软的皮毛,一双滚圆的黑眼睛,还有着长而颤抖的小胡子。当它蜷缩着休息时,浑然成了一个小肉球,让人心生怜爱。小珠会“卖萌”啦,当它注意到你在看它时,便会后脚直立,两手相握,仿佛在向我们拜年似的,逗得我们直发笑。

小珠的到来,给我们家带来了生机和快乐,让我更觉得家的可爱。



兰生复旦中学
许乐来

家长博客

亲爱的女儿:你好!

时间过得很快,转眼你已是一个七年级的孩子了,是真正意义上的中学生了。你进入预初至今,人长高了,比妈妈高了;学习也是班里乃至年级里的佼佼者;在体育方面也是领跑者;为人方面经常能听到大家对你的赞美;你的小脸总是笑嘻嘻的……这些使你更加自信、阳光,我很高兴。在这一年里你像海绵一样吸取着各方的营养,有来自我们大家庭的各个家庭成员对你的影响;有来自学校老师对你的信任;有爸爸妈妈对你在生活上和学习上的榜样和指引……“你做得很好!”我想对你说一声“谢谢”,因为你也让爸爸妈妈在你身上学到了很多宝贵的东西。

在这一年里,其实妈妈和爸爸也在学习和改变。爸爸是个大男孩,他自己也不懂怎么教你,你看到吗?他一直在学,看书学,还看《超级家长会》聆听专家和其他家长遇到的一些事来参考。爸爸平时是一个“宅男”,但他跟我说要和你多沟通,多进行亲子活动,他陪你从锦江乐园走到外滩,走了三个小时。当然对你一个手球运动员来说没什么,可你老爸累趴下了,我感觉他是“横”着走回家的。但他非常喜悦和为你骄傲,在这三个小时里你们路经徐家汇、淮海路、西藏路……一路上你也学到了上海的人文,看到了淮海路的时尚国际、了解到了金陵路特有的建筑风格和作为音乐街的内涵,你们互相勉励、相互影响。在这里我也要感谢你,因为你让你爸爸运动起来了,你改变了你的老爸。通过这件事他知道了体育锻炼的重要。

妈妈的改变不再是“语、数、英”第一的固有观念,我想让你学得开阔、学得更多。今年暑假一改往年的节奏,我让你脱离我们的视线“走出家门,行走四方”,独自和表姐他们去贵州和北戴河,没有爸爸妈妈在旁边的保护,完全让你独立,让你自己体验。回来后我又让你多增加了一门艺术方面的学习来增加你的素养。这些的改变完全是因为“你”。

但是,我可能是个很“贪心”的妈妈,在妈妈的内心里,希望你能做得更好,能超越现在的你。妈妈希望你继续养成好习惯、学会坚持、踏实、仔细、攻克克难、不要骄傲,这将给你以后的人生带来益处。希望你的人生越来越精彩!希望你笑得更灿烂!希望你离你的梦想越来越近!记住爸爸和我会永远支持你。

你的妈妈:单萍
2014-9-12



>>>征稿启事

本版向学生和家长征集稿件。“家长博客”栏目希望家长以书信或日记的形式来跟自己的孩子进行沟通,从一件具体的小事入

手,把平时没能对孩子说出口的话用书面语言表达出来,字数800字左右,配一张亲子照片。“我爱我家”栏目向同学们征集自己家的摄影作品,可以是家里的宠物、花

草、书房、阳台,也可以是家人一起做菜、娱乐、旅行等能展示家庭温馨和谐特点的摄影作品,每张照片配100字左右的文字简介。来稿请寄到邮箱:eachzhou@vip.sina.com。